

V. Anuncios

A. Anuncios de licitaciones públicas y adjudicaciones

COMUNIDAD AUTÓNOMA DE ANDALUCÍA

- 17025** *Anuncio de corrección de errores de la Resolución de 16 de abril de 2013 de la Gerencia del Servicio Andaluz de Salud por la que se publica Formalización del contrato de suministro de medicamentos anti-TNF para los centros vinculados a la PPLI de Granada. Expediente CCA +YEKWI4.*

Habiéndose detectado error en el importe o canon de adjudicación publicado en el BOE n.º 99, de 25 de abril de 2013, se corrige como sigue:

Donde dice: 6.d) Importe o canon de adjudicación: Importe neto 700875.20 euros. Importe total: 7289102.29 euros

Debe decir: 6.d) Importe o canon de adjudicación: Importe neto 7994452.68 euros. Importe total: 8314230.79 euros

Sevilla, 30 de abril de 2013.- El Director Gerente del Servicio Andaluz de Salud, P.D., la Directora General de Gestión Económica y Servicios, Inés M.^a Bardón Rafael.

ID: A130024308-1